

“五一”期间集团一批先进集体及个人受到表彰

本报讯 4月的北京，柳絮纷飞花满城，春融万物景祥和。

“五一”国际劳动节到来之际，全国机治建材行业职工技术创新工作会于4月27日在北京隆重举行，会议表彰奖励了全国涌现出的一批先进集体和模范个人。

集团工会副主席王琳带领集团获奖代表参加了会议，并代表集团工会参加了在北京人民大会堂举行的全国庆祝“五一”国际劳动节大会，包起帆、郭明义等全国劳模作了会议交流发言。集团所属驰宏公司会泽分公司采选厂麒麟矿1751电车运输班获“全国工人先锋号”荣誉称号；永昌铅锌公司HYDX6-2#机组、昆明重工铸造分公司机务段荣获“全国机治建材系统李斌式模范班组”称号。



劳动者风采

—云南冶金模范人物事迹选登

丁吉林，先后荣获昆明市“十大杰出青年”、“云南省有突出贡献优秀专业技术人才”和“昆明市第八届优秀企业家”称号，并多次荣获云南省科技进步一等奖。是中国铝工业科技发展作出突出贡献的中青年专家，全国轻金属学术委员会铝电解专业委员会委员，国家发改委批准的全国第一批清洁生产专家，云南省金属学会常务理事。

自1989年参加工作以来，丁吉林先后担任过工长、技术员、车间主任、副厂长、威信县人民政府副县长、生产部主任、副总经理、总经理等职务，从生产一线的技术人员成长为大型国有控股上市公司的主要管理者。“九五”、“十五”期间，云铝公司采用国际

创新企业科学发展的带头人

—记云铝公司总经理 丁吉林

先进的186KA、300KA大型预焙阳极电解槽技术实施了总投资近40亿元的两期“环境治理、节能技术改造工程”项目建设。丁吉林作为两期技改项目的主要参与者和主持者，始终坚持高标准、严要求，克服了诸多困难，科学分析、精心组织，圆满完成项目建设和投产工作，使公司产业规模和产业水平得到大幅提升，实现了云铝从规模小的地方铝厂到现代化大型铝企业的跨越式发展。2011年公司实现铝产品产量53万吨，资产规模达到150亿元，产量、总资产与上市前的1997年相比，分别增长了近13倍、24倍，2006年至2010年五年间，公司共实现创税12.83亿元。

“十一五”期间，丁吉林敏锐地提出：以技术创新为主要推动力，以优化结构、节能减排、提高资源综合利用率为主要抓手，提升产业竞争力和可持续发展能力将是铝工业科学发展的必由之路。他直接参与并主持了公司标准化管理体系的建立和相关文件的编制工作，在他的大力推动下，标准化管理模式在企业获得良好运行。公司相继通过了ISO9001、ISO14001、OHSAS18001、ISO10012、ISO/TS16949、GB/T2331体系认证，公司的生产经营管理成功转型为以全面推行标准化管理为主要特征的科学管理模式。

多年来，他担任学科带头人和项目负责人，先后参与策划并组织实施了《186KA预焙铝电解槽中温控制技术开发应用》、《低温低电压铝电解新技术》、省科技创新强省计划《4万

吨/年高强度铝合金电圆杆生产技术开发》、《大型曲面阴极高能效铝电解槽新技术的研究与开发》、《铸造坯料生产5754合金铝板关键技术研究》、《铝电解用阴极炭块磷生铁浇铸技术的开发与运用》等重大技术攻关项目的研发和运用工作，获得多项省部级科技成果转化奖。尤其是在《大型曲面阴极高能效铝电解槽新技术的研究与开发》项目中，他周密部署并亲自参与该项目实验、研究和推广的全过程。

2008年，云铝公司大型曲面阴极高能效铝电解槽新技术取得了成功，该项目的广泛运用有效提高了电流效率，减少了污染物排放总量，大大降低了电解铝生产能耗和成本，吨铝耗电比行业平均水平降低了800kWh以上，公司就此也获

得极大的经济效益。

在他的大力倡导和积极推动下，公司把创建“国家环境友好企业”作为调整产业结构、实现产业升级的重要举措，制定了优于国家、行业标准的内控指标，采取了提升科技含量、增加环保投入、发展循环经济、实施清洁生产等措施，云铝迈入了环境友好、资源节约的先进行业，2005年荣获“国家环境友好企业”称号，成为中国有色金属行业、中国西部、云南省首家获此殊荣的企业。2007年被授予第四届“中华环境优秀奖”，为全国同行业作出了表率。目前，企业吨铝能耗、污染物排放量处于国内领先水平，云铝已经成为中国铝工业落实科学发展观，走新型工业化道路，创建资源节约型、环境友好型企业，推动自主创新和节能减排的典范。

“十一五”以来，以丁吉林为首的管理班子认真研究、科学决策，制定了立足云南，着眼周边的“走出去”发展战略，并把这一发展战略与国家有色金属行业“转方式、调结构”的发展要求和云南加快推动桥头堡建设的发展战略密切结合起来，确定在滇西、滇南等资源能源优势地区建设几个重点项目。特别是在东南亚地区，全力推进老挝100万吨氧化铝项目的各项前期工作，并取得阶段性成果。

多年来，丁吉林在加快企业跨越发展，推动科技和管理创新等多方面的工作中，付出了大量的心血和智慧，在把云铝建设成为具有可持续发展能力的资源节约型、环境友好型国际知名铝业公司工作中做出了积极的贡献。

司许红菲、

昆明有色

院王爱明、

金鼎公

司杨春梅被评

为“云

南省

五一

巾帼标

兵”；集团女工委推荐

的五个文明

家庭被授

予“云

南省

和谐家

庭”荣誉称

号；驰宏公司动力厂一车间水处理班、建锰公司冶炼二厂一工段仪表班被授予“云南省五一巾帼标兵岗”；云铝公司丁吉林、昆明有色院王斌、驰宏公司赖云现、斗南公司吕达海以及云南省多晶硅（还原炉工）（操作工）技术技能大赛状元王世松和赵生艳获“云南省五一劳动奖章”；云铝公

劳动最光荣，劳动者最伟大。集团多家先进集体、先进个人受到上级工会的隆重表彰，进一步掀起了集团员工学习先进、赶超先进、争当先进的浓厚氛围，号召和激励广大职工在投身集团生产建设的主战场上勤奋劳动、诚实劳动、创新劳动，书写美好人生。（李宗南）

—云南冶金模范人物事迹选登

王斌从事设计工作近20年来，坚持“创精品、重环境、保安全、讲诚信、守法规、求发展”的工作方针，以建设工程取得良好的经济、社会效益为目标。

1992年7月至今，参与、主持设计了东川铜冶炼厂扩建工程、成都铜冶炼厂扩建工程设计、兰坪铅锌矿100kt/a项目、四川会昌锌冶炼项目、云南冶炼厂锌系统环境治理改造工程（火法）5万吨电锌工程、印尼·贝尔蒂姆锡冶炼厂工程、楚雄云星冶炼厂100kt/a硫酸工程、云南冶金集团60kt/a粗铅工程、昆明铁路磷业有限公司化工厂工程、贵金属研究所电子浆料及专用材料化工程、楚雄云星冶炼厂铜鼓风炉烟气治理工程、贵州水城钢铁公司新建130m³烧结机工程、云南省富源县德鑫50kt/a煤焦油深加工项目、贵州水城钢铁公司新建两台130m³烧结机工程、云南省富源县德鑫100万吨/年焦化工厂工程、云南文山800kt/a氧化铝工程、云南铝业股份有限公司节能降耗系列技改项目、中国有色建设股份有限公司老挝占巴塞省巴松县一度村榆棋达1200kt/a氧化铝工程、云南冶金集团鹤庆鑫铝业公司500kt/a石油压裂支撑剂一期200kt/a生产线技改项目、昆明鹏翼达气体产品有限公司乙炔站安全标准化整改工程（采用三维工厂设计）、云南铝业股份有限公司投资控股老挝中老铝业有限公司（SLACO）开发老挝铝土矿资源技术尽职调查报告等工程项目，积累了丰富的理论知识和实践经验，从一名普通的工程设计人员，成长为专业知识全面的工程项目总设计师。

王斌所完成的项目多次获省、部级奖项：云南冶炼厂锌系统环境治理改造工程（火法）5万吨电锌工程获云南省建设厅优秀工程一等奖；云冶锌系统环保治理改造收尘系统设计获中国有色金属建设协会专业设计创新二等奖；云南文山800kt/a氧化铝工程获中国工程咨询协会三等奖及中国有色金属协会优秀咨询一等奖；云南铝业股份有限公司节能降耗系列技改项目获中国有色金属协会优秀咨询一等奖。

王斌在担任云南文山800kt/a氧化铝工程总设计师时，日以继夜带头及组队完成设备布局设计，充分发挥设备产能，减少用电设备；采用高效氯法脱硫，减少SO₂的排放，保护了环境。在项目的设计施工服务工作中，只要建设单位、施工单位在施工中出现需要解决的问题，不管是白天还是晚上、上班还是休息，随时拔脚赶往现场，及时给予答复和解决。为了及时满足现场施工、安装的需要，王斌的办公室里长期摆放着行李箱，时刻准备着赶往各施工现场，如此深入扎实的工作作风，受到了建设单位、施工单位的一致好评。

王斌重视技术积累、人才积累，在设计中不断采用新的软件加强设计工作，提高设计产品质量。他积极倡导了三维工厂设计，并组织技术人员攻关学习。2011年，成功运用该软件系统完成了一个项目的设计，受到了单位及建设单位的赞许。在王斌的指导和严格要求下，冶金化工工程技术部的年轻设计人员成长成为了单位的设计骨干，为单位的持续发展培养了大量的技术人才。

CYMC
2012年

第18期
(总第122期)

云南冶金集团股份有限公司主办

云南冶金集团

YUNNAN METALLURGICAL GROUP

以科技为先导提升企业核心竞争力 ——昆明重工科技创新工作纪实

近年来，昆明重工以科技为先导有效提升企业核心竞争力，扭转了企业十余年来无省部级新产品鉴定、无省部级科技奖励的局面，承担了多项省级重点科技计划项目，多人次获省级技术创新人才、市级技术带头人等荣誉，依靠科技进步推动了企业的快速发展。

调整结构，加强产品研发。一直以来，昆明重工的生产方式是以多品种、单件、小批量生产为主，严重制约了公司的发展，迫切需要进行产品结构调整。昆明重工积极主动与集团各兄弟单位加强交流沟通，对矿山设备、起重设备、铝加工设备等几大类在集团内有较大需求的产品进行广泛调研。根据调研分析，选择了具有传统优势的中小型精密轧机进行自主研发，引进技术为主的利勃海尔塔式起重机、“桥式、塔式起重机”、“拉丝机”三项产品获评云南省名牌产品，其余产品全部获评昆明市名牌产品；承担

云南省发改委“十一五”重大产业技术开发专项等省市科技计划项目8项，获政府资金支持共计540万元，获授权发明专利或实用新型专利10项，主持制定机械行业标准3项。

搭建平台，重视人才培养。公司现有工程技术人员486人，其中，正高职称2人、高级工程师68人、工程师64人；高级技师3人，技师114人；云南省技术创新人才3名、云南省突出贡献优秀专业人才2名、云南省特殊津贴2名、兴滇人才1名，昆明市学术和技术带头人3名、后备人选5名，优秀的科技创新人才为公司从事技术开发的工作人员树立了标杆，发挥了模范带头作用。目前公司技术中心还拥有云南省装备制造业首支“省级技术创新团队”和“匠师工作室”。公司成立了企业科协协会，协会紧紧围绕学术、技术论文的征集和发布，为广大科技工作者搭建平台，将实践上升为理论并更好地指导科研及生产。每年一次的学术、技术论文征集、评审、奖励、编辑出版和发布的《昆明重工》论文集，在全国机械工程学会以及行业范围内具有较大的影响和示范效应，同时促进了行业内重工技术的交流和沟通。

加大投入，增强创新能力。公司加大信息化建设投入，近年来共计投入二百多万元，为生产制造创造了有利条件。同时，为充分调动技术人员的积极性和创造性，公司坚持“定项目、定人员、定时间、



图片新闻 集团召开今年第一次临时股东大会
审议有关事项

5月4日，集团召开今年第一次临时股东大会，大会由董事长董英主持。省国资委、云投集团、汕头百联三家股东单位法定代表人和授权代表、董事、见证律师出席会议，集团公司监事、高级管理人员、省国资委相关处室负责人、集团有关部门负责人列席了会议。大会审议了《关于集团公司2011年度财务决算及2012年度财务预算的议案》等7个事项。

全力以赴抓好试生产及项目建设专题会上要求：

图片新闻

集团董事长董英向老领导陈智赠送纪念相册

4月26日，在集团举行的欢送陈智同志退休大会上，董英向集团原党委书记、董事长陈智同志赠送了题为“智慧冶金、闪亮人生”的纪念相册，相册记录了陈智在集团十年工作期间的图片资料。（治宣）



本报记者 5月2日，昆明市政协主席田云翔一行就生产经营运行及重点产业项目建设情况到集团调研。集团工会主席焦苏华等领导参加座谈会，浩鑫公司、昆明重工公司在项目建设存在资金、环保、土地审批等困难和问题，导致项目推进缓慢，投资效益发挥不足，希望地方政府在政策方面给予支持和帮助。

座谈会上，焦苏华介绍了集团对昆明经济发展做出的突出贡献，他指出，在昆企业加大投资也是招商引资，充分发挥现有企业作用是发展昆明经济的重要方面。他表示对集团企业产业项目建设中存在的困难和问题，市政协将高度重视，并积极帮助协调解决。（赵月）

优化管控架构，转变管控观念，创新管控手段，全面提升管控效率。他强调，集团所属浩鑫公司、昆明重工公司在项目建设存在资金、环保、土地审批等困难和问题，导致项目推进缓慢，投资效益发挥不足，希望地方政府在政策方面给予支持和帮助。

田云翔充分肯定了集团对昆明经济发展做出的突出贡献，他指出，在昆企业加大投资也是招商引资，充分发挥现有企业作用是发展昆明经济的重要方面。他表示对集团企业产业项目建设中存在的困难和问题，市政协将高度重视，并积极帮助协调解决。（赵月）

本报记者 5月4日，上海期货交易所发布了《关于同意云南驰宏锌锗股份有限公司生产的“驰宏锌锗”牌银锭注册的批复》，审核通过了驰宏公司“驰宏锌锗”牌银锭在上期所的注册申请。

按照上期所贵金属交割商品注册管理规定的要求，驰宏公司各子、部门通力协作，充分地做好了“驰宏锌锗”牌银锭在上期所注册的相关事项及资料的准备工作。3月28日向上海期货交易所提交注册资料，4月24日，上期所对公司进行了实地注册检查和取样化验。

驰宏公司白银在上期所的成功注册，为促进白银产品质量提升，提高白银产品知名度，拓宽销售渠道，提高保值成功率，降低经营风险，获得更大经济效益打下了坚实的基础。（唐桂林）

昆明市政协主席 田云翔到集团调研

云铝公司召开股东大会

审议利润分配等多项议案

本报讯 4月25日，云铝公司召开2011年度股东大会、第五届董事会第十四次会议暨第五届监事会第七次会议，公司董事、监事、高级管理人员、部分股东及股东代表，信永中和会计师事务所、海合律师事务所相关人员参加了会议。

出席本次股东大会的股东及股东授权委托代表36人，股东大会采用现场表决结合网络投票的方式，审议通过了《关于2011年度董事会工作报告的议案》、《关于收购云南万盛炭素有限公司100%股权的议案》2个议案。当天，公司还召开了第五届监事会第七次会议，会议审议通过了《关于2011年度利润分配的议案》、《关于2011年度关联交易的议案》、《关于公司独

云铝公司烟气脱硫工程通过竣工验收

本报讯 5月4日，云铝炭素煅烧回转窑烟气脱硫工程通过竣工验收。受云南省工业和信息化委员会的委托，由集团组织，邀请专家、集团相关部门、云铝及参建单位有关人员组成验收委员会，对烟气脱硫工程进行验收。

验收委员会对项目的报批文件、建设过程、单项验收形成的资料进行了审查，听取建设单位的工程建设和试运行情况汇报，对项目的建筑安装工程、设备、设施和生产现场进行了实地检查，经质询和讨论，项目顺利通过竣工验收。该项目为环保工程，概算投资1998万元，采用新型氨一法脱硫技术，建设氨气脱硫、固体硫胺、氨站、循环水站，对炭素煅烧回转窑排放的烟气进行处理，实现年减少二氧化硫排放量400吨，年生产硫酸铵化肥1400吨。项目于2009年5月开工建设，占地面积634m²，完成土石方量2.74万m³，建筑物3幢，机械设备安装53台/套，2010年1月建成投产试生产，实际完成投资1922万元，比概算投资节约3.8%。

项目建成投产后，脱硫装置运行正常，经省环境监测站检测，二氧化硫平均排放浓度26mg/m³，烟尘平均排放浓度146mg/m³，脱硫效率达到98.2%，超过设计指标8个百分点。累计生产硫酸铵化肥3922吨，减少二氧化硫排放量833吨，各项经济技术指标达到设计要求，取得了较好的社会效益、环境效益、经济效益，完成了省政府下达的“十一五”主要污染物总量削减任务。

(李明忠)

集团本部召开消防安全卫生工作会议

本报讯 4月18日，集团本部召开年度消防安全卫生工作会议。集团副总经理唐俊分别与集团机关各部门、本部各公司签订了2012年度消防安全、卫生工作责任书。集团机关各部门、财务公司、进出口物流有限公司、金吉安建设咨询监理公司、金水物业管理有限公司领导参加了会议。

唐俊肯定了近年来集团机关各部门、本部各公司消防安全卫生工作所取得的成绩，并对今后工作提出要求：一是各部门、公司负责人必须以对员工生命负责、从源头上防范消防安全问题。(董柳慧)

在建项目

泽鑫公司一季度项目建设稳健推进

本报讯 一季度以来，由泽鑫公司项目管理办公室、中铝国际富源项目管理部办公室、金吉安监理咨询有限公司、金瓯造价咨询有限公司及各施工单位组成的检查组，每周定期开展工程项目建设中关于安全、质量、节能增效等方面安全台账、施工现场的联合检查，针对存在的问题，要求出示书面整改措施，并全程监督整改措施执行情况。

通过一系列措施，泽鑫公司一季度未出现任何安全事故，项目建设按计划持续稳健推进。土方回填累计完成约335.09万方，挖、填土方累计共计完成约768.7万方；厂房区挡墙施工完成80%；地磅衡施工，钢筋绑扎、模板安装完成80%；厂外输

(李斌)

源鑫公司原水处理系统全面试运行

本报讯 4月25日，源鑫公司600kt/a炭素项目重要子系统之一的原水处理系统实现全流程、全系统试运行。

原水处理系统是为集团建水羊街工业园区内源鑫公司、涌鑫公司和建锰公司等三家企业提供所有生产用水的重要工程，全面投入运行后，日提供生产用水最高可达4万吨。为保证系统试运行工作的顺利展开，源鑫公司于4月13日召开专题推进会，进一步强调原水处理系统安全、高效投入运行的重要意义，并对试运行的各项具体工作进行周密安

俞德庆到昆明冶研院调研科研项目

本报讯 4月11日，集团总工程师俞德庆带领集团科技部相关人到昆明冶金研究院调研一季度科研项目的开展情况。

调研会上，冶研院院长谢刚汇报了一季度开展的科研项目进展情况以及下一阶段的工作目标。俞德庆听取汇报后指出，今年是集团的管控转型年，昆明冶金研究院要充分发挥科技优势、人才优势，围绕集团产业，针对重大技术难题攻关，研究开发具有自主知

(刁微之)

周昌武到驰宏公司调研党组织建设

本报讯 今年是党的基层组织建设年。4月16日-20日，集团副总经理周昌武带领组织人力资源部相关人先后到驰宏公司及彝良驰宏、昭通驰宏、大关驰宏、会泽冶炼厂等单位，调研创先争优、“四群”教育以及实施“跨越发展先锋行动”等活动，建立健全党的基层组织，增强党员队伍的生机活力。

调研过程中，周昌武一行在基层一线和干部职工深入交流、恳切谈心、了解情况。在矿山井口，周昌武鼓励大学生们要克服远离城市、条件艰苦等困难，耐得住寂寞，勤奋工作，努力实现人生价

值；在建设工地，他认真听取工程进展情况，提醒工程人员认真做好安全生产、机构建立、人员配备等工作。他要求各单位要以党的基层组织建设年为契机，扎实有效开展创先争优、“四群”教育以及实施“跨越发展先锋行动”等活动，建立健全党的基层组织，增强党员队伍的生机活力。他强调各单位要发挥广大党员干部在推进项目建设、搞好生产经营、开展资源勘察等工作中的示范带头、攻坚克难作用，确保实现今年既定的各项目标任务。(金自链)

本报讯 4月17日，驰宏国际商贸公司召开国贸公司一季度经营活动分析会。国贸公司党支部书记赵明、财务总监赵月琦以及全体管理干部参加了会议，会议由国贸公司副总经济柴正龙主持。

赵月琦对一季度产品销售、原料采购、期货操作业绩完成情况以及二季度工作预算作了分析和通报。各部门负责人就一季度工作亮点做了经验交流，对未完成指标、存在问题进行了认真分析和剖析，制定了二季度工作目标、措施。

柴正龙对存在的问题作了梳理和补充，要求各部门寻求一切潜在盈利模式，扩大贸易额，集思广益、查漏补缺、创新工作方法；一季度未完成指标累加在二季度；时间紧、任务重，各部门负责人要起到带头作用，全体员工要团结一致，勇于担当、担责、耐得住磨砺，经得住考验。

赵明要求各部门再次细化经营指标，在高平台、高起点、高难度的经营管理环境下，全面执行国贸公司决策，为公司各项经营指标完成不懈努力。(张光宇)

分析一季度经营工作
驰宏国际商贸公司



图片新闻

治研新材料公司还原炉高压击穿技改项目进入调试

治研新材料公司硅料厂还原炉高压击穿技改项目启动后，公司扎实推进项目进度，于4月中旬完成所有设备的安装工作，目前已进入系统调试阶段。技改项目完成后将缩短还原炉的启动时间，减少启动过程中电能、氯气消耗，避免硅芯被空气污染的可能，延长设备的使用寿命，节约还原炉备件消耗成本。(陶定华)

驰宏公司启动廉政主题教育活动

本报讯 为进一步营造风清气正、勤勉敬业、卓越高效的良好工作氛围，4月26日，驰宏公司召开“转作风、树正气、促发展”主题教育活动启动会。启动会以视频会的形式召开，公司领导、各分子公司领导及管理人员共370余人参会。驰宏公司党委副书记何吉勇主持启动会。

驰宏公司党委书记武佩雄对活动提出三点要求：一是转观念、提认识。矿山单位要着重突出艰苦奋斗的作风建设，提高广大党员干部和职工群众的思想觉悟，做到耐得住寂寞、守得住孤独、干得成事业，在艰苦的条件下勤奋工作、积极作为；冶炼单位要加强党员干部深入一线、带头垂范的作风建设，完善领导干部带班制度；项目建设单位要强调勤俭节约的作风建设，管好项目投资，严控建设支出，让每一份投资都实现最大效益。二是查问题、正风气。各级党组织要以本次主题教育活动为契机，认真查找党员干部在思想、工作、作风方面存在的突出问题。一查思想解放、看理念新不新，二查务实发展、看工作细不细，三查作风建设、看职工反响好不好，四查制度规范、看机制创新够不够，五查廉洁自律、看纪律观念强不强。通过检查和反思，使我们的党员干部找准自我定位、明确目标差距，把整改落到实处。三是谋发展、利长远。通过转作风，使党员干部和员工积极承担所肩负的使命和责任。总部通过组织协调、调动资源、系统策划，实现“抓手”管理向“推手”管控的转变；分子公司通过组织实施和推进落实好公司部署和企业自身发展的各项工作，确定目标、创新方法、规范运作。

何吉勇要求各单位要以主题教育活动为载体，切实做到转作风、树正气、促发展，务必使本次主题教育活动取得实效。(李德慧)

斗南公司深入推进党风廉政建设

本报讯 4月23日，斗南公司召开2012年纪检监察工作会议，公司领导、纪委书记、生产单位党支部书记、机关相关部门负责人以及纪检监察干部共21人参加会议。斗南公司纪委书记冉友祥主持会议。

会议认真学习传达了集团党委副书记、纪委书记、副总经理赵永生在集团党风廉政建设暨纪检监察工作会议上的讲话精神，认真回顾总结了斗南公司2011年纪检监察工作，安排部署了2012年工作任务。会上，斗南公司党委书记张承贵对今后工作提出三点要求：一是认清形势，做到党政齐抓共管，切实加强党风廉政建设；二是坚持“标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防”的方针，做到六抓，“抓教育、抓制度、抓改革、抓监督、抓惩治、抓作风”。三是结合实际，认真履职，提高纪检监察人员工作水平；要充分借鉴好的工作方式方法，从制度上推进惩防体系建设；认真开展效能监察工作，把效能监察工作融入到生产经营中，抓出实效，深入扎实地推进党风廉政建设，保驾护航企业发展。(赵红文)



图片新闻

驰宏公司举办职工才艺比赛

为庆祝“五一”节和“五四”青年节，丰富员工文化生活，展现员工精神风貌，为员工搭建一个展示自我、挑战自我、提升自我的舞台，4月27日，驰宏公司举办了首届“展驰宏发展魅力，秀员工达人风采——我是驰宏达人”职工才艺比赛。(王有寰 邢子晞)

读文随想

田永

目前形势确实不容乐观，但在不乐观的情况下要保持一种积极的心态。最近偶读一篇《蒋介石的检讨》，感悟颇深，并推荐宣传处在《云南冶金集团》报上刊登。(本报于2012年第17期5月3日三版已刊出)，希望大家在百忙之中抽空阅读一下，也许会有一些启发。结合我们集团目前所处的环境和情况，这篇文章值得我们思考、借鉴。

强势的国民党之所以会被弱势的共产党打败，原因很多，但直观的两点，就够我们用心思考。

第一，大局意识问题。“国军”的部队缺乏大局意识，打仗时只顾自己，总想把自己的实力保存起来，别人的困难视而不见，能不管就不管，犯了“唇亡齿寒”之大忌，所以被各个击破。

第二，薄才当大任。我们面临的现实不能回避，不管你当什么领导，自己要清醒认识自己的能力、素质，要不断再学习和再提高。当了一个科长就摆出科长的架势，当了一个处长就摆出处长的架势，当了高管就高高在上，一不小心当了老总就打肿脸充胖子。如果是这样一个管理团队，是不可能打胜仗的。“薄才”不可怕，勤能补拙，天道酬勤，可怕的是“薄才+夜郎自大”，更可怕的是恃才失德。

安全问题。一方面，实体企业在生产过程中发生磕碰，事故造成的设备或者人身安全，这些我们很容易想到和注意到。另一方面，是我们个人的政治安全和组织团队的政治安全。事故发生的原因性，反映出它的必然性。

尽管有很多的客观原因和客观理由，但有一点值得我们思考：为什么是你而不是他？警示教育就是要求我们随时保持“清醒、冷静”。“阳光采购”不是说明我们有先见之明，只有一个目的和一个愿望，一个目的就是“维护企业利益”，一个愿望就是“保护人员安全”。这项工作开展起来有一定的难度，有难度就说明它的必要性和紧迫性，需要我们认真地在手段和技术层面尽可能做好，而且一定要加快工作进度。通过“警车开道”的行政手段，来

推动企业的一些制度建设，把制度手段化。

千亿企业目标。这个目标的确定，不仅仅是简单地通过项目建设、产品销售和开拓市场来实现销售收入过千亿，这仅仅是一个结果。更重要的是，千亿目标的确定是凝聚冶金人心之举，如果没有千亿目标的确定，很难想象今天的冶金集团人心会这样得到凝聚。冶金集团的发展历史是很独特的，如果没有一个统领集团各个板块的集团化目标，很多问题在今天是很难假设的。冶金集团就像当年的江南游击队整合出来而成立的新四军，新四军成立以后最大的一次风险是“皖南事变”，“皖南事变”的原因不是简单的敌强我弱，还有一个重要的内因，就是我们内部不统一、不团结。冶金集团的“千亿目标”的确定就是避免“皖南事变”。通过这几年的努力，我们的产业建设具备了一定的规模，我们看到了希望，为了进一步增强集团的信心，我们一定要善于谋划、策划、营造环境，增强我们实现目标的信心。我们要挖掘政策，用策略去争取针对性的政策，我们在做好生产经营、项目建设、管控转型等工作的同时，还要集中一点时间和精力把这些事情策划好，借用外力使之发挥四两拨千斤的作用，以此来推动集团健康有序的发展。工作都是一环接一环，互为条件，互相支撑的结果。整合好资源要做到两点：第一，一定要抓住机会，争取主动；第二，相互配合，互相提供条件。

只要集团上下团结一致，齐心协力，共同努力，充分依靠广大干部员工的智慧和敬业精神，我们一定能够实现集团“十二五”的目标和集团的价值追求。

2012年4月27日